

Sorszám	Hrsz.	Cím	Megnevezés	Védettségi fok	Javasolt védettségi fok
68.	384	Nagy utca 9.	Parasztház	Nincs	Helyi egyedi védelem

Funkció	Beépítés	Szintszám	Tetőforma, -héjazat	Nyílászárók	Lábazat
Lakó	Oldal-határon álló	FSZ	Oromfalas nyeregtető, palafedéssel	Fa, filungos gyalogkapu felülvilágítóval, az ablakok változó osztásúak	Színnel kiemelt cementrácós vakolat
Melléképület			Pince	Kapu, kerítés	Kút, egyéb
Az épület folytatásában nyeregtetős, palafedésű, kissé alacsonyabb épület (valószínűleg istálló volt) téglapillérekkel, eredeti nyílászárókkal, boltíves záródású kicsi ablakokkal. A másik a főépülettől különálló terméskőből épült, nyeregtetős, szintén palafedésű épület.			Nincs adat	Az eredeti fém nagykapu a kerékvetős kőoszlopokkal megmaradt, a kerítés többi részét - remélhetőleg ideiglenesen - drótfonat alkotja.	Nincs

Leírás, jellemzők, védendő érték	Műszaki állapot	Megjegyzés
Vakolt mellvédés, kőoszlopos tornácú épület homlokzata vakolatlan. A homlokzatot az ablakok alsó részén övparkány osztja meg. A nyílászárók eredetiek, az udvari ablakok három- ill. hatosztatúak, az utcai ablakok négyosztatúak. Az ablakok körül kiemelt keretések.	Az épület műszaki állapota átlagos. A tető jó állapotban van, viszont a nyílászárók festékhibásak, a tornácra és az udvari homlokzaton vakolathibák láthatók. Az istálló tetőszerkezete közel jó állapotú, homlokzata vakolathibás, nyílászárók korhadtak. A melléképület homlokzatán nagyfelületű vakolathiba látható. A tetőszerkezete rossz állapotban van, a nyílászáró láthatóan hiányzik.	A felvétel ideje: 2004. 04. 28.

Helyszínrajz



Fotók



Felújítási, helyreállítási javaslatok

Tető	Homlokzat	Nyílászárók	Egyéb
	A lábazat vizesedése megakadályozandó, a vakolathibák kijavítandók.	A nyílászárókat le kell festeni.	
Melléképület	Pince	Kapu, kerítés	
A főépület folytatásában lévő melléképület lábazatának vizesedése megakadályozandó, a vakolathibák (falon, oszlopokon) kijavítandó, a korhadó bejárati kapuk eredetivel azonosra cserélendők. A különálló melléképület lábazatának vizesedését meg kell akadályozni, az épületet teljes egészében újra kell vakolni, a tetőszerkezet állapotát meg kell vizsgálni.		A kaput meg kell őrizni és fel kell újítani, a drótfonatú kerítés helyére az épület jellegéhez illő deszka-, v. léckerítés építendő.	

Támogatások**Felújítás időpontja****Tulajdonviszony**

Magántulajdon

Egyéb javaslatok**Fotók**